



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல
Fax

011-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1363 / 2023

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2023 திகதி

දිනය
Date

31/10/2023
පැය 0530

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. වෙඩිතැබීමකට ආධාර අනුබලයින් සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු හා සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකාය.

2023.08.04 වන දින කඳාන පොලිස් වසමේ පදිංචි පුද්ගලයෙකුගේ රුපියල් ලක්ෂ 20ක මුදලක් බලෙන් ලබාගැනීමට තැත් කිරීම හා ගිනි අවියකින් වෙඩි තබා මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට තැත්කිරීමේ වරද සඳහා ආධාර අනුබල දීම සම්බන්ධයෙන් 2023.10.30 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කිරිවත්තුඩුව, දොම්පේ හා උඩුගම්පොල ප්‍රදේශවලදී සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු හා සැකකාරියක් පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා නිලධාරීන් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන කඳාන පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත් අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 31, 42 හා සැකකාරිය අවුරුදු 32 යන වයස්වල පසුවන කිරිවත්තුඩුව, දොම්පේ හා උඩුගම්පොල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා මූලස්ථානය, බුද්ධි කොට්ඨාසය හා ජයවර්ධනපුර කඳවුරේ නිලධාරීන් කණ්ඩායම් තුනක් විසින් ඉහත සැකකරුවන් හා සැකකාරිය අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර ඔවුන් සන්තකයේ තිබී ටී.56 සජීව පනරොම් 57 ක්, ජංගම දුරකථනයක්, වෑන් රථයක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

කඳාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අයගම පොලිස් ස්ථානය.

2023.10.29 වන දින අයගම පොලිස් වසමේ ඉන්තකන්ද ප්‍රදේශයේදී පහරදී වයස අවුරුදු 45 ක කාන්තාවක් ඝාතනය කිරීම සම්බන්ධයෙන් අයගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශන ආරම්භ කර තිබුණි.

2023.10.30 වන දින සවස් කාලයේ ඉන්තකන්ද ප්‍රදේශයේදී මෙම අපරාධයේ සැකකරු අයගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරු මරණකාරිය සමඟ අනියම් සම්බන්ධතාවයක් පවත්වා ගෙන ගොස් ඇති බවත් ආරවුලක් හේතුවෙන් මෙම සාතනය සිදුකර ඇති බවටත් විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වන අයගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අයගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

03. අපරාධයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මීගමුව කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2023.10.30 වන දින සවස් කාලයේ මීගමු පොලිස් වසමේ කඩොල්කැලේ හා මීගමුව නගරයේදී මීගමුව කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් සිදුකර මීගමුව පොලිස් වසමේ සිදුකරන ලද අපරාධයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මීගමුව පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 32, 37 හා 50 වයස්වල පසුවන මීගමුව හා මොණරාගල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මොවුන් රාත්‍රී කාලයේ මාර්ගයේ යතුරුපැදියකින් ගමන් කරමින් සිටි පුද්ගලයෙකුට අවහිර කරමින් පහරදී පිහියකින් කපා තුවාල සිදුකර රුපියල් 750,000/- ක් වටිනා පෙන්ඩනය සහිත රන් මාලයක් හා රුපියල් 450,000/-ක් වටිනා එම යතුරුපැදියක් කොල්ලකෑමේ අපරාධයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවන් වේ.

සැකකරුවන්ගෙන් අනාවරණය වූ තොරතුරු මත ඔවුන් විසින් සොරකම් කරන ලද ග්‍රිල් මැසින් 02, ග්‍රයින්ඩර් 01, උණු කරන ලද රන් ගුලි 01, රන් මාලයක් උගස් කරන ලද බැංකු රිසිට් පතක් හා යතුරුපැදියක්, සොයාගෙන ඇති අතර මීගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

04. දියේ ගිලී මියයාමක් - කාත්තන්කුඩි පොලිස් වසම.

2023.10.30 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කාත්තන්කුඩි පොලිස් වසමේ නාවලඩි මුහුදේ ගිලී පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට කාත්තන්කුඩි පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 89 ක් වූ නාවලඩි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

2023.10.31 වන අද දින හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදු කිරීමට නියමිතය. කාත්තන්කුඩි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. බලපත්‍ර නොමැතිව බීඩි කොල ප්‍රවාහනය කල සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මුන්දලම පොලිස් ස්ථානය.

2023.10.30 වන දින දඟවල් කාලයේ මුන්දලම පොලිස් වසමේ මුන්දලම පොලිස් ස්ථානය අසල මාර්ග බාධකයකදී පුත්තලම දෙස සිට හලාවත දෙසට ධාවනය කල සැකකටයුතු ත්‍රීරෝද රථයක් නවතා පරීක්ෂා කර ඇත. එහිදී එම රථය තුළ පොහොර උර 04 ක බහාලන ලද බීඩි කොල කිලෝ 28 ක් සමඟ ත්‍රීරෝද රථයේ රියදුරු හා ත්‍රීරෝද රථයේ ගමන් කල පුද්ගලයෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 22 හා 59 වයස් වල පසුවන නාත්තන්ඩිය හා කල්පිටිය ප්‍රදේශ වල පදිංචිකරුවන් වේ.

මෙම බීඩ් කොල කල්පිටිය කන්දකුලිය ප්‍රදේශයේ සිට නාත්තන්ඩිය කොට්ටාමුල්ල ප්‍රදේශයට ප්‍රවාහනය කරමින් සිටි බවට දැනට සිදුකල විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මුන්දලම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි

06. අනවසර විදුලි රැහැනක ගැටී වන අලි දෙදෙනෙකු මියයාම - හම්බෙගමුව පොලිස් වසම.

2023.10.30 වන දින හම්බෙගමුව පොලිස් වසමේ බුරුනගොල්ල ප්‍රදේශයේ වන අලි දෙදෙනෙකු විදුලි සැර වැදී මියගොස් ඇති බවට හම්බෙගමුව පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මිය ගිය අලි දෙදෙනා වයස අවුරුදු 25 ක් හා 15 ක් පමණ වේ. වගා ඉඩමක හිමිකරු විසින් ඉඩමේ ආරක්ෂාව සඳහා පුද්ගලයෙකු යොදවා සිට ඇති අතර එම පුද්ගලයා විසින් වගා ඉඩමට පැමිණෙන වන අලි පලවා හැරීම සඳහා ඉඩම වටා සවිකර තිබූ විදුලි වැටකට විදුලිය සම්බන්ධ කර තිබී ඇති අතර එම වැටේ ගැටී විදුලි සැර වැදීම හේතුවෙන් මෙම අලි දෙදෙනා මියගොස් ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

කල්තොට වන ජීවී කාර්යාලයේ නිලධාරීන් විසින් මේ සම්බන්ධව විමර්ශන සිදුකර වගා ඉඩමේ ආරක්ෂාව සඳහා යොදවා සිටි පුද්ගලයා අත් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

කල්තොට වන ජීවී කාර්යාලය විසින් වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස බුද්ධි අංශය.

2023.10.30 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස බුද්ධි අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීම සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 37 ක් වන රත්ගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

08. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අළුත්ගම පොලිස් ස්ථානය.

2023.10.30 වන දින සවස් කාලයේ අළුත්ගම පොලිස් වසමේ දර්ගානගරය ප්‍රදේශයේදී අළුත්ගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 06 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 45 ක් වන දර්ගානගරය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු සන්තකයේ තිබී අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය පැකට් කිරීමට භාවිතා කරන ලද කුඩා පොලිතින් පැකට් 100 ක් හා හෙරොයින් ජාවාරමෙන් උපයාගත් බවට සැකකරන මුදල් රුපියල් 44,530/- ක් සොයා ගෙන ඇත. අළුත්ගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

09. මාරක රිය අනතුරක් - නිට්ටඹුව පොලිස් වසම.

2023.10.30 වන දින සවස් කාලයේ නිට්ටඹුව පොලිස් වසමේ නුවර කොළඹ මාර්ගයේ පස්යාල ප්‍රදේශයේදී කොළඹ දෙස සිට නුවර දෙසට ධාවනය වූ තීරෝද රථයක් එම දෙසටම ධාවනය වූ වෙනත් වාහනයකට ඉස්සර කිරීමේදී ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි ලොරි රථයක දකුණු මුල්ලේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ තීරෝද රථයේ රියදුරු වතුපිටිවල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වූ ඉපලෝගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය වතුපිටිවල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. නිට්ටඹුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. මාරක රිය අනතුරක් - හෙට්ටිපොල පොලිස් වසම.

2023.10.30 වන දින සවස් කාලයේ හෙට්ටිපොල පොලිස් වසමේ හෙට්ටිපොල කුලියාපිටිය මාර්ගයේ හොරොම්බුව ප්‍රදේශයේදී හෙට්ටිපොල දෙස සිට කුලියාපිටිය දෙසට ධාවනය වූ මෝටර් රථයක් හා ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි යතුරුපැදියක් මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු කුලියාපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වූ මූණමල්දෙණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කුලියාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් මෝටර් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. හෙට්ටිපොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - මාවනැල්ල පොලිස් වසම.

2023.10.30 වන දින උදෑසන කාලයේ මාවනැල්ල පොලිස් වසමේ කොළඹ නුවර මාර්ගයේ හිඟුල ප්‍රදේශයේදී කොළඹ දෙස සිට මහනුවර දෙසට ධාවනය වූ මෝටර් රථයක් රියදුරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන වෙළඳ සැලක් ඉදිරිපිට සිටි පුද්ගලයෙකුගේ ගැටී අනතුරුව එම වෙළඳ සැලේ හා අසල තිබූ විදුලි රැහැන් කණුවක හා දුරකතන රැහැන් කණුවකද ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ වෙළඳ සැල ඉදිරිපිට සිටි පුද්ගලයා මාවනැල්ල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වූ හිඟුල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මාවනැල්ල මහ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් මෝටර් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මාවනැල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.